



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 12
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі

м. Красноград

11 листопада 2024 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА Наталія Миколаївна	перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи;
ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна	керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи;
ГЛЄБОВА Тетяна Вікторівна	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації;
ГРЯЗЄВ Андрій Валерійович	начальник Красноградського районного відділу поліції Головного Управління Національної поліції України у Харківській області (за згодою);
ДУРАЧЕВСЬКА Тетяна Миколаївна	заступник голови Красноградської районної ради;
КУЧЕРЕНКО Яна Олександрівна	завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації;
МУСАТОВА Ніна Вікторівна	голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЄРОВ
Дмитро Ігорович

керівник Красноградської окружної прокуратури
(за згодою);

ПЕДАШ
Віра Геннадіївна

начальник відділу організаційної роботи апарату
районної військової адміністрації;

ПЕЛІПЕЙЧЕНКО
Наталія Миколаївна

голова Красноградської міської громадської
організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);

ПЕТРЕНКО
Олена Олександрівна

Зачепилівський селищний голова;

КРИВЕНКО
Світлана Миколаївна

Красноградський міський голова;

ПТИШНИК
Володимир
Олександрович

начальник Наталинської сільської військової
адміністрації;

СУЄЦЬКИЙ
Володимир
Володимирович

Сахновщинський селищний голова;

БІНДУС
Микола Васильович

Старовірівський сільський голова;

ДОЦЕНКО
Антон Юрійович

Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 7 від 22.02.2024) щодо звітування про результати проведення процедури закупівель вартістю від 1 млн грн та інформацію стосовно напрямів

використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів за жовтень 2024 року.

2. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

I. СЛУХАЛИ:

1. Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який довів до відома присутніх, що районною військовою адміністрацією проводиться постійний моніторинг інформації щодо звітів територіальних громад про результати проведення процедур закупівель вартістю від 1 млн грн та узагальненої інформації стосовно напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (змін до бюджету). Встановлено, що за період з 01.10.2024 по 31.10.2024 в громадах здійснено 7 закупівель вартістю більше 1 млн грн, а саме:

- в Зачепилівській територіальній громаді – 2;
- в Сахновщинській територіальній громаді – 1;
- в Старовірівській територіальній громаді – 1;
- в Наталинській територіальній громаді – 3.

Всі вище вказані процедури закупівель проведені згідно вимог чинного законодавства. Відповідна інформація відображена на офіційному майданчику Prozorro. З початку року станом на 01.11.2024 в громадах Красноградського району проведено 51 процедуру закупівель вартістю від 1 млн грн.

Вільні залишки місцевих бюджетів розподіляються відповідно до пункту 22⁸ VI розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України. Порушень вимог законодавства не виявлено. Територіальними громадами району виділяються кошти на підтримку сил безпеки та оборони, згідно їх можливостей, як з вільних залишків, так і за рахунок перерозподілу бюджетів громад.

ВИСТУПИЛИ:

1. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за жовтень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися

згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

2. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за жовтень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету)..

3. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за жовтень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

4. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за жовтень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

ВИРІШИЛИ:

1. Членам робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі:

1.1. Взяти до відома інформацію Олени ПЕТРЕНКО – Зачепилівського селищного голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.2. Взяти до відома інформацію Володимира СУЄЦЬКОГО – Сахновщинського селищного голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися

згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.3. Взяти до відома інформацію Миколи БІНДУСА – Старовірівського сільського голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.4. Взяти до відома інформацію Володимира ПТИШНИКА – начальника Наталинської сільської військової адміністрації, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілені станом на 29.02.2024 та будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

II. СЛУХАЛИ:

Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який довів до відома присутніх, що згідно протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) є необхідність щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах щотижня на засіданнях робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському районі та запропонував присутнім очільникам громад доповісти про проведені закупівлі вартістю від 200 тисяч грн.

ВИСТУПИЛИ:

1. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала, що в період з 04 по 08 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

2. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який повідомив, що в період з 04 по 08 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

3. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який повідомив, що в період з 04 по 08 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

4. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який прозвітував, що в громаді період з 04 по 08 листопада 2024 року проведені закупівлі без використання електронної системи та укладено договори за наступним предметом закупівлі:

виконання робіт з авторського нагляду «Будівництво захисної споруди цивільного захисту в комунальному закладі «Наталинський ліцей Наталинської сільської ради Красноградського району Харківської області» за адресою: вул. Промислова, 34, с. Наталине, Берестинський район, Харківська область, сума договору – 370 240 грн;

технічний нагляд за будівництвом: Будівництво захисної споруди цивільного захисту в комунальному закладі «Наталинський ліцей Наталинської сільської ради Берестинського району Харківської області», за адресою: вул. Промислова, 34 с Наталине, Берестинський район, Харківська область, сума договору – 1 462 674 грн.

5. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Красноградський міський голова, яка прозвітувала, що в період з 04 по 08 листопада 2024 року була проведена 1 закупівля вартістю більше 200 тис. грн, а саме комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» була проведена закупівля природного газу вартістю 430 401,14 грн, для забезпечення стабільного функціонування медичного закладу, створення комфортних умов для пацієнтів та персоналу, а також підтримання оптимального температурного режиму в приміщеннях протягом холодного періоду року. Що дозволить забезпечити безперервну роботу медичної установи, зберігаючи належний рівень теплопостачання, що є особливо важливим для ефективного лікування та надання якісної медичної допомоги жителям громади.

6. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який доповів, що в період з 04 по 10 листопада 2024 року у громаді проведені чотири процедури закупівель вартістю від 200 тис. грн. на загальну суму 2 529 272 грн., в тому числі по об'єктах:

«Поточний ремонт частини першого поверху приміщення адміністративної будівлі КЗК «Кегичівська публічна бібліотека» за адресою: 64003, Харківська область, Красноградський район, селище Кегичівка, вул. Волошина, 76» на суму 218 800 грн.

«Реконструкція систем газопостачання, вентиляції, димовидалення та електричних і водяних мереж будівлі котельні Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради» – 1 499 890 грн.

«Підготовка до опалювального сезону: капітальний ремонт зовнішніх мереж теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі літ. Б-ІІ Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 91» – 495 191 грн.

«Підготовка до опалювального сезону: капітальний ремонт теплотраси в підвальному приміщенні (укритті) Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 91» – 315 391 грн.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома інформацію, надану головами територіальних громад, щодо проведених закупівель вартістю від 200 тис. грн за період з 04 по 10 листопада 2024 року.

**Начальник районної військової
адміністрації, голова робочої групи**



**Керівник апарату районної військової
адміністрації, секретар робочої групи**

Віктор ВОЙТЕНКО

Людмила ЧИСТІКОВА